

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська» зі спеціальності 035 Філологія спеціалізації 035.041 Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська першого (бакалаврського) рівня вищої освіти в Одеському національному університеті імені І. І. Мечникова.

Система вищої освіти, що визначається основною метою – високоякісною підготовкою конкурентоспроможного фахівця для високотехнологічного та інноваційного розвитку країни, самореалізації особистості, забезпечення потреб суспільства, ринку праці та держави – передбачає, передусім, створення адекватної освітньо-професійної програми, за якою здобувачі матиме можливість отримати необхідні для подальшого фахового росту результати навчання. Згідно з законом України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 № 1556-VII програмні результати навчання – це знання, уміння, навички, способи мислення, погляди, цінності, інші особисті якості, які можна ідентифікувати, спланувати, оцінити і виміряти та які особа здатна продемонструвати після завершення освітньої програми.

Саме такою успішною програмою убачається ОПП, що рецензується - освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти за першим (бакалаврським) рівнем «Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська». До переваг цієї програми, перш за все, слід віднести синергійне поєднання загальногуманітарних дисциплін, фахових мовних теоретичних й практичних дисциплін та літературознавчих, перекладознавчих й педагогічних дисциплін. Такий комплексний підхід до підготовки фахівців-філологів дає можливість випускнику програми безпосередньо після отримання ступеню бакалавра застосувати свої знання та навички у системі середньої загальної освіти, або продовжити навчання на другому (магістерському) рівні задля поглиблення своїх знань та поширення фахового кругозору. До перспективного для майбутніх фахівців моменту,

який брався до уваги розробниками програми, відносимо також той факт, що вона передбачає підготовку фахівців з двох іноземних мов (англійської та німецької/французької/іспанської) з можливістю оволодіти третьою іноземною мовою, серед яких є популярні на сучасному ринку праці китайська, італійська, новогрецька.

Заслугує на позитивне оцінювання й увага розробників програми до пропозицій стейкхолдерів: враховуючи висловлену мною думку про необхідність збільшити кількість мовних вибірових дисциплін та побажання студентів щодо додавання практичних занять з мови, робоча група запропонувала низку мовних вибірових компонент, діапазон яких вражає широтою та різноманітністю: «Актуальне членування англійського мовлення» / «Класифікація частин мови» / «Екстенсивне читання англомовного тексту»/ «Ритуалізований усний дискурс монархії Великобританії» / «Методи засвоєння лексики» / «Грамотичні особливості простого речення»/ «Квазіспонтанне діалогічне мовлення» / «Принципи узгодження грамотичних часів»/ «Англомовний туристичний дискурс» / «Актуальні тренди в сучасному південно-британському мовленні», тощо.

З огляду на все вищевикладене вважаю, що освітньо-професійна програма «Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська» для здобувачів вищої освіти за першим (бакалаврським) рівнем за спеціальністю 035 Філологія, спеціалізацією 035.041 Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська може бути рекомендована для підготовки здобувачів в ОНУ ім. І. І. Мечникова.

Рецензент:

доктор філологічних наук, професор,  
професор кафедри англійської  
філології та лінгводидактики,

Запорізький національний університет

Підпис  
засвідчую

Приходько Ганна Іллівна  
*Г. І. Приходько*  
*Г. Котлярська*



НАЧАЛЬНИК  
ВІДДІЛУ КАДРІВ